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ATA DE REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DIRETOR DO IFPB-CAMPUS PRICESA ISABEL

Ata da Reuniao Ordinaria do Conselho Diretor IFPB- 
Campus Princesa Isabel, realizada em 15 de 
dezembro de 2016 as 15h.

Aos quinze dias do mes de dezembro de dois mil e dezesseis, as quinze boras, foi realizada na 
Sala de Multimeios da Biblioteca do Campus Princesa Isabel a Reuniao Ordinaria do Conselho 
Diretor do IFPB- Campus Princesa Isabel. Apos a conferencia do quorum, o Presidente do 
Conselho deu im'cio aos trabalhos, agradeceu a presenga de todos e, seguindo a pauta enviada 
previamente aos presentes, deu posse aos Conselheiros faltosos da reuniao anterior. Tomaram 
posse nesta data Danielle Cristina Rodrigues Marques, representante Titular da Diretoria de 
Administragao, Planejamento e Finangas, Jose Augusto Lopes Viana, Representante do 
Segmento Docente- Titular, Rubio Thalles Andrade de Moura representante do Segmento de 
Docentes- Suplente, Paulo Sergio da Silva Cruz, Representante Substitute da Diretoria de 
Desenvolvimento do Ensino e Manoel Francisco dos Santos Neto, Representante do Segmento 
de Entidade Patronal- Suplente. Em seguida, foi lida e aprovada por unanimidade a Ata da 
ultima reuniao. Em ato continue, o Presidente seguiu para o terceiro ponto da pauta, onde 
seriam realizados informes gerais, nesse memento a Diretora de Administragao, Planejamento 
e Finangas e Conselheira Danielle Cristina Rodrigues Marques pediu a palavra e junto ao 
Coordenador de Compras, Licitagoes e Contratos, Robson Antonio Miranda de Lima, que e 
Conselheiro como representante do Segmento Tecnico-Administrativo, fizeram urn balango da 
atuagao da Diretoria Administrativa e do Setor de Compras no ano de 2016, informando a 
todos sobre o orgamento do campus, os contratos que estavam inadimplentes no im'cio do ano 
e agora estao em situa^ao regular e do Exercicio Fiscal que encerrara em trinta e um de 
dezembro de dois mil e dezesseis. Seguindo os trabalhos, o presidente apresentou as 
Resolugoes Ad Referendum, que haviam sido enviadas previamente aos Conselheiros, 
explicando que devido a questoes de ausencia de quorum deste Conselho, as Resolugoes foram 
feitas Ad Referendum, sendo necessaria a aprovagao posterior. 0 Presidente explanou a todos 
a importancia das Resolugoes serem colocadas em discussao e aprovadas, pois parte delas 
tratava de questoes que ja vinham sendo executadas com exito no ambito academico e 
administrative e nao aprova-las neste memento traria transtornos a questoes ja estabelecidas. 
Foram lidas, colocadas em discussao e aprovadas por unanimidade, apos questionamentos 
pontuais, as Resolugoes Um de dois mil e quinze e Um, Dois, Tres, Quatro, Cinco e Seis de dois 
mil e dezesseis. As resolugoes terao copias anexadas a esta Ata, sendo que foi solicitado pelo 
Presidente a inclusao do vocabulo eletrotecnica no titulo da Resolugao Seis, que havia sido 
digitado sem especificagao do curso. Em seguida o Presidente convidou o Conselheiro 
representante da Diretoria de Desenvolvimento do Ensino, Paulo Sergio para apresentagao do 
Processo que trata das Normas Didaticas para uso da Plataforma Google Classroom no ambito
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do Campus Princesa Isabel. Ele explicou a importancia de se regulamentar uma ferramenta que 
vem sendo utilizada com exito no sentido de reposigao de aulas de greves anteriores, visto que 
sabados letivos nao tiveram bom retorno junto a comunidade discente por motivos diversos, 
sendo entao necessario regulamentar o Google Clasroom, inibindo assim o uso incorreto desta 
ferramenta. Nesse momento o Conselheiro Rubio Thalles Andrade de Moura informou que 
ainda nao tinha conhecimento do teor do documento e pediu vistas do Processo antes da 
votagao, sugestao que foi acatada pelos demais Conselheiros. O Conselheiro Jose Augusto 
Lopes Viana apresentou a todos suas ressalvas em relagao ao uso da Plataforma no ambito 
escolar, pois a considera insegura no que tange a dados pessoais, iniciando urn debate sobre os 
pontos positives e negatives do uso da ferramenta. 0 Presidente sugeriu que o material fosse 
enviado para todos e que se criasse uma Comissao Interna para discutir a aprovagao do uso, 
devendo esta Comissao, composta pelos conselheiros Paulo Sergio, Adriana Araujo, Jose 
Augusto e Rubio Thalles, apresentar parecer na proxima Reuniao Ordinaria. Paulo Sergio 
retomou a fala, iniciando agora a discussao e aprova?ao dos Calendarios Academicos de 2017, 
apresentando a legislate que foi utilizada para sua elaborate e informando que o mesmo foi 
disponibilizadtf as Coordena^oes para eventuais duvidas ou sugestoes, sendo aprovado por 
unanimidade, resultando desta aprovagao as Resolugoes Sete e Oito. O Presidente retomou a 
palavra sugerindo que devido o adiantado da hora o ultimo ponto da pauta, formagao de 
Comissao para Elaboragao de Normas de Procedimentos Internes do Conselho Diretor fosse 
adiado para a proxima Reuniao Ordinaria, sugestao acatada por todos, encerrando assim os 
trabalhos, que serao postos em Ata que sera discutida, aprovada e assinada na proxima 
reuniao.
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